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1. Vytvorte B-splajnovú krivku 3. stup¬a zloºenú z dvoch segmentov takú,
ºe v bode spoju sú prvé derivácie na seba kolmé. Úlohu nie je nutné
rie²i´ úplne v²eobecne, objektom (uzlový vektor, riadiace vrcholy, ...)
môºete priradi´ konkrétne hodnoty. (4b)

2. Vypo£ítajte bod B-splajnovej krivky 3. stup¬a s uzlovou postupnos´ou
U = (0, 1, 2, 3, 3, 4, 5, 5, 7) a riadiacimi vrcholmi
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prislúchajúci parametru t = 3.5. Výpo£et realizujte oboma nasledovnými
spôsobmi

• pomocou bázových funkcií

• vyuºitím de Boorovho algoritmu.

Výsledky porovnajte. (4b)
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